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1) ¢ Verdadero o falso?

Todos los numeros terminados en 3 son multiplos de 3.
Todos los nimeros divisibles por 2 son divisibles entre 4.

* Existen niimeros que terminan en 4 y son divisibles entre 5,
Todos los nimeros divisibles entre 10 lo son entre 2 y 5.

3) Completa la tabla siguiente:

DIVISIBLE ENTRE
N° 2 3 5 10
558
1655
517
1000
4096

4) Encuentra la cifra a para que 372a sea divisible por 2, 3 y5

5) Escibe, con tus propias palabras, ¢ Por qué no se pueden dividir los nimeros por cero (0)?

5) Es 8979709789080

e Divisible por 2?
* Divisble por 3?
* Divisible por 1?
¢ Divisible por 5?
* Divisible por 10?



